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KOMISJA GOSPODARKI MIASTA  

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

 
BRM.0012.66.2021.JB 

EOD: 60631/2021/W 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Gospodarki Miasta 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 29 listopada 2021 r. - zgodnie art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. 

o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem  

i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji 

kryzysowych (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1842 ze zm.) - posiedzenie prowadzone  

w trybie zdalnym 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 19 min 43 sek.) 

 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza powitał wszystkich obecnych na posiedzeniu 

Komisji – posiedzenie prowadzone za pośrednictwem komunikatora Microsoft Teams. 
 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Informacja o stanie zaawansowania zadań inwestycyjnych realizowanych z udziałem 

środków zewnętrznych (z wyłączeniem inwestycji drogowych). 

3. Udział Gminy Miasto Elbląg w tworzeniu i monitorowaniu dokumentów strategicznych 

na poziomie kraju i województwa. 

4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

5. Projekt budżetu Gminy Miasta Elbląg na rok 2022 – w zakresie pracy Komisji. 

6. Projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2022-2034  

– w zakresie pracy Komisji. 

7. Zgłaszanie i omówienie propozycji tematów do planu pracy na 2022 rok. 

8. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji: 

- Raport z realizacji w latach 2019-2020 „Programu Ochrony Środowiska dla Miasta 

Elbląg do roku 2020 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2021-2025”, 

- Sprawozdanie z Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Miasto Elbląg  

w okresie od listopada 2019 roku do  października 2021 roku. 
 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 02 min 00 sek. do 02 min 28 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza poinformował, że uwag do protokołów   

nie wniesiono.  
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Ad. 2. Informacja o stanie zaawansowania zadań inwestycyjnych realizowanych  

z udziałem środków zewnętrznych (z wyłączeniem inwestycji drogowych). 

(czas trwania nagrania od 02 min 29 sek. do 19 min 34 sek.) 

 

Kierownik Referatu Przygotowania i Realizacji Inwestycji Wiesława Grzymska-Kercz 

omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Kierownik Referatu Przygotowania i Realizacji Inwestycji Wiesława Grzymska-Kercz 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o stanie zaawansowania 

zadań inwestycyjnych realizowanych z udziałem środków zewnętrznych (z wyłączeniem 

inwestycji drogowych).   

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

 

Ad. 3. Udział Gminy Miasto Elbląg w tworzeniu i monitorowaniu dokumentów 

strategicznych na poziomie kraju i województwa.  

(czas trwania nagrania od 19 min 35 sek. do 29 min 38 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację nt. udziału Gminy Miasto 

Elbląg w tworzeniu i monitorowaniu dokumentów strategicznych na poziomie kraju  

i województwa. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.   

 

 

Ad. 4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad 

RM. 

(czas trwania nagrania od 29 min 39 sek. do 52 min 44 sek.) 

 

1) Projekt uchwały w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na 

terenie Gminy Miasto Elbląg - DRUK NR 6/XXI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   
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Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie Regulaminu dostarczania 

wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Miasto Elbląg - DRUK NR 6/XXI 

 

2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia „Planu Gospodarki 

Odpadami dla Miasta Elbląga do roku 2014” wraz z „Programem usuwania azbestu  

i wyrobów zawierających azbest z terenu Miasta Elbląga na lata 2010-2032” - DRUK NR 

17/XXI 

Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Marek Pilichowski omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• radny Janusz Hajdukowski 

• Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Marek Pilichowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia „Planu Gospodarki Odpadami dla Miasta Elbląga do roku 2014” wraz  

z „Programem usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest z terenu Miasta Elbląga  

na lata 2010-2032” - DRUK NR 17/XXI 
 

 

3) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych  

w Elblągu przy ul. Lwowskiej - DRUK NR 18/XXI 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 
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• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonych w Elblągu przy ul. Lwowskiej - DRUK NR 18/XXI  

 

4) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty 

od opłat rocznych za nieruchomość oddaną w trwały zarząd dla Specjalistycznego Ośrodka 

Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie - DRUK NR 19/XXI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

  

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 

udzielenie bonifikaty od opłat rocznych za nieruchomość oddaną w trwały zarząd dla 

Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie - DRUK NR 19/XXI 

 

Ad. 5. Projekt budżetu Gminy Miasta Elbląg na rok 2022 – w zakresie pracy Komisji. 

(czas trwania nagrania od 52 min 45 sek. do 1 h 01 min 15 sek.) 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła projekt budżetu Miasta Elbląg na rok 2022 

 – w zakresie pracy Komisji. 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  
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Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości projekt budżetu Gminy Miasta Elbląg 

na rok 2022 – w zakresie pracy Komisji. 

 

 

Ad. 6. Projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2022-

2034 – w zakresie pracy Komisji. 

(czas trwania nagrania od 1 h 01 min 16 sek. do 1 h 10 min 17 sek.) 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miasta Elbląg na lata 2022-2034 – w zakresie pracy Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości projekt Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2022-2034 – w zakresie pracy Komisji. 

 

 

Ad. 7. Zgłaszanie i omówienie propozycji tematów do planu pracy na 2022 rok. 

(czas trwania nagrania od 1 h 10 min 18 sek. do 1 h 11 min 04 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

 

Ad. 8. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

(czas trwania nagrania od 1 h 11 min 05 sek. do 1 h 19 min 43 sek.) 

 

1) Raport z realizacji w latach 2019-2020 „Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Elbląg 

do roku 2020 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2021-2025”. 

 

Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Marek Pilichowski omówił raport. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości raport z realizacji w latach 2019-2020 

„Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Elbląg do roku 2020 z uwzględnieniem 

perspektywy na lata 2021-2025”. 

 

2) Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska odniosła się do 

zapisów planu miejscowego na planowaną sprzedaż działek przy ul. Lwowskiej. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 
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• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

 

3) Sprawozdanie z Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Miasto Elbląg  

w okresie od listopada 2019 roku do  października 2021 roku. 

 

Dominika Binder z Departamentu Urbanistyki i Architektury omówiła sprawozdanie. 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości sprawozdanie z Gminnego Programu 

Opieki nad Zabytkami Gminy Miasto Elbląg w okresie od listopada 2019 roku do  

października 2021 roku. 

 

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

zakończył posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta stanowi załącznik  

do protokołu. 

 

 

                                         Przewodniczący Komisji 

 
                                                 

Cezary Balbuza 

 
 

 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 


